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Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie” din 
Capitală și-a serbat hramul cu rugăciune și o 
sesiune științifică
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Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie” din Capitală și-a serbat joi hramul cu 
rugăciune și o sesiune științifică la care au participat specialiști în Medicină și 
Farmacie.

Ziua a început cu Sfânta Liturghie și Parastasul pentru pacienții adormiți în Domnul, 
oficiate de Părintele Voluntar Cătălin Niculescu la icoana Maicii Domnului 
Pantanassa din holul instituției.

În a doua parte a zilei, centrul a găzduit sesiunea științifică intitulată „Strategii de 
succes în îngrijirea paliativă”.
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Au susținut prezentări șapte specialiști, printre care prof. univ. dr. med. Manole 
Cojocaru și lect. univ. dr. med. Ioana Soare, ambii de la Facultatea de Medicină a 
Universității Titu Maiorescu” din București, precum și prof. univ. dr. med. Georgeta 
Sinițchi de la Centrul Medical de Alergologie Atopia din Iași.
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Participanții au primit credite de la Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, 
Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România (OAMGMAMR) – Filiala Municipiului 
București.

Donează prin SMS
Dacă vrei să susții Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie Taumaturgul” al 
Fundației Bucuria Ajutorului din București, trimite la numărul 8864 un SMS cu 
textul, scris cu majuscule: NECTARIE

Activitatea în domeniul paliației se desfășoară în Arhiepiscopia Bucureștilor încă din 
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2006. Anul 2012 a fost momentul profesionalizării acestei activități, cu sprijinul 
Ambasadei Elveției, care a finanțat, printr-un proiect din 2008, construirea unui nou 
sediu pentru Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor.

Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie Taumaturgul” este singurul spital privat 
din Capitală care aparține Bisericii. În ultimii 10 ani, a oferit îngrijiri pentru 
aproximativ 4000 de pacienți, majoritatea oncologici. Centrul funcționează în 
cadrul Fundației Bucuria Ajutorului a Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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